

Аспирин приводит к импотенции!

Автор: Администратор
05.03.2011 16:24



Обезболивающие препараты негативно влияют на мужскую потенцию. К такому печальному для мужчин выводу пришел

уролог Джозеф Глисон

в ходе проведенного исследования. Глисон обработал данные о 81 000 мужчин и выяснил, что представители сильного пола, часто принимающие такие препараты, как ибупрофен и аспирин, страдают нарушениями эректильной функции на 38% чаще.

А среди тех, кто принимает подобные препараты постоянно, **нарушениями эрекции страдают 64% человек**

Причина в том, что обезболивающие подавляют выработку мужских половых гормонов. По словам медиков, обезболивающие препараты также негативно влияют на кровообращение в половых органах. Поэтому врачи советуют мужчинам избегать приема обезболивающих, когда есть возможность обходиться без них.

[Источник](#)